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Ligustrum japonicum

 

             

             

       

Height 1-2 (4) m

Width 1-2m

Crown vase-shaped, half-open crown

Bark and branches twigs grey-brown, bark grey, almost smooth

Leaf evergreen, broad ovate to elongated, 4-8 cm long, glossy dark green

Flowers creamy white, in panicles up to 16 cm long, July-August

Fruits berry-shaped, dull purplish black

Spines/thorns None

Toxicity has toxic components

Soil type any, if well-drained

Paving tolerates paving

Winter hardiness zone 8a (-12,2 to -9,5 °C)

Wind resistance good, protect against dry, cold wind

Other resistances can withstand wind

Fauna tree can withstand wind, provides food for birds

Application tree containers, roof gardens, coastal areas, small gardens, patio gardens

Shape clearstem tree

Ligustrum japonicum este un arbust de mărime medie, bine ramificat și stufos. De obicei, nu crește cu mult mai înalt de 2 m în cultură, dar

poate depăși 4 m înălțime și lățime în habitatul său natural. Crengile și scoarța sunt nespectaculoase. O diferență importantă față de L.

japonicum, L. lucidum, oarecum asemănător, este că lăstarii tineri de la L. japonicum sunt fin păroși, în timp ce la L. lucidum sunt întotdeauna

goi. Frunzele strălucitoare de culoare verde închis sunt întotdeauna opuse una față de cealaltă. Frunzele sunt groase și cornoase. În iulie și

august apar panicule cu flori mici, de culoare alb-crem, bine zburătăcite de albine. De obicei, copacul înflorește abundent. Înflorirea este

deseori urmată de fructe de pădure de culoare purpurie-neagră mată, adesea fructele de pădure sunt ușor curbate sau aplatizate.

În plus, este un arbore de pădure. L. japonicum este un arbust veșnic verde foarte util, care se descurcă bine în parcuri, grădini și cimitire.

Frunzele sale veșnic verzi tolerează prost vânturile reci și uscate din timpul iernii.

Este de preferat să fie plantat într-un loc ușor adăpostit și însorit.
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